

Вырезка из газеты

КОММУНИСТ

30 ЯНВ 1954

от . . . . .

Ереван

Газета № . . . . .

## 5 В Ереванском государственном театре им. Станиславского

Сегодня Ереванский государственный драматический театр им. Станиславского показом нового спектакля — сатирической комедии С. Михалкова «Раки» возобновит свою работу на стационарной сцене.

Произведены реконструкция и капитальный ремонт здания театра. Значительно изменился внутренний облик помещения. Красиво выглядит художественно оформленный потолок, новые карнизы с подугой, дверные проемы. В зале установлены новые полумягкие, обитые малинового цвета плюшем кресла. Приведена в порядок отопительная система, установлены дополнительные радиаторы. Заново сконструирован поворотный круг сцены, изменился весь планшет сценической площадки, механизированы порталы сцены, увеличено освещение. Производственные цехи и творческий коллектив театра получили дополнительные помещения: светлую декоративную мастерскую, репетиционную комнату, артистические уборные и т. д. Коллектив театра сейчас имеет все условия для плодотворной творческой деятельности.

В настоящее время идут репетиции четырех новых постановок («Страница жизни» — В. Розова, «Воскресение» — по одноименному роману Л. Толстого, «Бесприданница» — А. Островского, «Последние» — М. Горького). До конца текущего сезона, помимо упомянутых пьес будут показаны также спектакли: «Беспойная должность» — А. Кожемякина, «Изобретательная влюбленная» — Лопе де Вега и «Порт Артур» — по известному роману А. Степанова. Театр будет систематически выезжать с новыми спектаклями в районы республики.

С 25 по 28 января в г. Ленинакане театр показал постановку «Раки». Спектакль тепло приняла общественность города.

**Вл. ДОБРОВОЛЬСКИЙ,**  
директор государственного театра  
им. Станиславского, народный  
артист Армянской ССР.